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Im Jahre der Astronomie 2009 ist das Werk der Weltliteratur Der Kleine Prinz  Thema in dem Kinderprojekt im Zauberwald Tiergarten Schloss Raesfeld. Damit ist der Kreis der Trilogie Pinocchio, Peter Pan, Der Kleine Prinz- die drei Ps, Gestalten der Weltliteratur, geschlossen.
Viele Kindergärten, Schulen, Floristen diesseits und jenseits der niederländisch-deutschen Grenze sind monatelang engagiert die Naturinstallationen für den Zauberwald zu kreieren und den Festtag vorzubereiten.
Das „Planetarium“, Nünningrealschule Borken, Anke Hartmer,

Kugeln aus Naturmaterialien, die der Kleine Prinz besucht:





Gymnasium Mariengarden, Borken, Burlo, F J. 



      
Hinsken, Frau Weiher,
 





        
Berufskolleg Borken, G. Overbeck, B. Bröker,






Lise Meitnerschule Ahaus , Herr Gregory






Felizitasschule Stadtlohn, H. Höltermann,





H.Lansing






Ludgerushauptschule Heiden H. Kurmann






Landjugend Raesfeld
Die Holzfiguren Kleiner Prinz werden von der Remigiusschule Borken,

H. Bruns und H. Hartmann, Ahaus, gestaltet.
Viele Sterne sind in Vorbereitung:
Antoniusgrundschule Reken, Apotheke Am Bahnhof, Reken,   Mariengrundschule Heiden, Silvesterschule Raesfeld, Alexanderschule, Raesfeld, Basisschool Bargerpaske ,Winterswijk,, De Averbeke Enschede, Bremaarschool, Enschede 



Das Theatertanzspiel Der Kleine Prinz in sechs Szenen mit der Übersetzung der Kernsätze ins Niederländische wird von der Theatertanzgruppe des  Gymnasium Remigianum, Reiner Winkels, eingeübt. Die niederländische Gruppe des Gymnasiums Remigianum unter Leitung des Niederländisch- Lehrers Reiner Winkels  wird zu einer gemeinsamen Aktion in Raesfeld zusammentreffen.
Die Sternentänze werden von der Tanzschule Heitmann- Wels, Borken Frau Wels und der Tanzschule Vreden, Sarah Spinozzi einstudiert. J. Foremny , Musikschule Borken, übt mit seinen Kleinen Geigenspielern die zugehörige Sphärenmusik. Hildegard Besseling, Gymnasium Remigianum, probt mit ihrer Bläsergruppe die Morgenstimmung von Grieg für den Sonnentanz.                             

 Das Treffen der drei Ps mit dem Auftritt von Pinocchio und Peter Pan in der Pause zwischen den zwei Aufführungen werden von den Music - Kids aus Dorsten-Wulfen und der Mariengrundschule in Heiden vorbereitet.
Die Herstellung der Kostüme ist in den Händen der Schule für Modemacher, HWK Münster, die an dem Festtage außerdem eine kleine Modenschau mit Europakostümen und Märchenfantasien aus Glas und Spiegeln bieten wird.

Für die romantische Nachtvorstellung wird der Zauberwald von der Firma Bense aus Coesfeld mit vielen großen Holzsternen und illuminierten Weidenkugeln beleuchtet werden. Die Rosen für das Rosenbeet des Kleinen Prinzen sprießen  im Rosendahler Blumenland unter den Händen des jungen Gärtnersohnes Marcel Dahlke.

Die Künstlerin Inge Kuhn bereitet eine Gemäldeausstellung“ Flora und Fauna „vor, die den Rahmen des Events bildet, vor.

So wird die Idee von Erika Reichert mit Hilfe der Projektleiterin Kerstin Löwenstein und dem Leiter des Informartionszentrums Tiergarten Schloss Raesfeld ,Herrn Spelleken, Schritt für Schritt umgesetzt. Ab Ostern wird nach und nach der Zauberwald mit Hilfe all der guten „Waldgeister“ erneut in eine wunderschöne Naturbühne verwandelt.  

Danke an alle Beteiligten!
Erika Reichert- Maja 
Projektleiterin 

Tiergarten Schloss Raesfeld
